3000下水井将安上防坠网

每个承重可达250公斤,如试行效果良好,可大规模推广

本报通讯员 胡维娜

长期以来,下水道井盖缺失引发的安全问题时有发生, 许多城市试行防坠网安装策略,以保证行人安全。日前,滨州 市城区部分下水道也正进行防坠网安装,防护网承重能达250 公斤。据了解,此次防坠网安装数量共达3000个,预计月底前 完成。

防坠网两百多公斤破不了

八个膨胀螺栓均匀地嵌进 井口处,随之防坠网紧紧拴在 上面。这样,一个下水井的防坠 网已经安装完毕。4日下午,黄 河十六路渤海六路交叉口的滨 州市实验小学门口,市政工作 人员正在给两个下水井装防坠 网。滨州市政处市政设施养护 维修大队长孙延平介绍,防坠 网网格成边长6cm的菱形,使用 特殊材料丙纶高强丝制成,承 重能力强,像这么一个小小的

防坠网,承重能力就达250公

"如今已到汛期,滨州地处 平原,虽然下水道井盖很少有被 雨水冲走的情况,但是下水道井 盖被破坏、偷走的情况却时有发 生,工作人员的巡视并不能保证 万无一失,如今安上防坠网,即 使是下水道井盖缺失,市民也很 难再掉进井里去,这就最大限度 的保护了行人的安全。"孙延平 告诉记者。

3000多井口将装防坠网

据记者了解,每个防坠网安 装成本50元,目前已经安装300 余个,此次安装防坠网数量有 3000个,计划于月底前完成。由 于防坠网安装在滨州尚无先例, 关于防坠网使用情况等还处于 试验阶段,再加上经济条件所 限。因此,目前所安装的防坠网 分布于学校、医院、政府行政机 关、大型商场辐射区域以及渤海 七路、黄河五路等主干道。

凭他各权需23.9元即可接购股价51.9元与辅的4.大设施、凭业各与辅信由22元)

价值28元的电脑系统维护升级券

价值2760元港澳双人粉贵宾芬一张

孙延平告诉记者,目前滨州 市城区所有排水检查井共20000 多个,如果防坠网使用效果良 好,以后将考虑分批次给城区所 有下水井安上防坠网。

"现在各地方因为下水道井 盖缺失导致的行人受伤甚至死亡 的案例非常多,尤其是已到汛期, 万一下水道井盖坏了,这个还能 起个保护作用,真不错!真不错!



两个工作人员站在防坠网上面很安全。 本报记者 王丽丽 摄

三楼装空调



消防官兵正在将坠楼者从平房顶 上抬下。 通讯员 供图

本报7月4日讯(记者 刘涛 通讯 申飞飞) 3日下午,邹平一空调安 装工工作时不慎从三楼摔下,受伤严 重,在消防官兵的协助下,该男子被送

7月3日16时57分,邹平消防大队接 到报警电话称,一空调安装工在邹平医 药公司办公楼三楼安装空调时,不慎从 高空摔下,急需救助。接到报警后,邹平 县韩店中队迅速派出一辆抢险救援消 防车和6名官兵到场救助。

消防官兵到达现场后,看到一男子 躺在医药公司传达室房顶,头部鲜血淋 漓,腰部和右胳膊严重摔伤,动弹不得。 救援官兵迅速把受伤人员转移到多功 能担架上,再把多功能担架捆绑到医用 担架上。在群众的帮助下,利用绳索把 受伤人员从房顶转移到地面,抬到早已 等候在附近的救护车。

记者了解到,该男子安装空调时没 有任何防护措施,由于脚部打滑才掉到 楼下。据消防官兵介绍,三楼距地面约9 米,幸好落在平房顶上,不然后果不堪 设想。现在该男子正在医院接受救治,



超市购满 58 来银座投篮啦



详询002812645974,最经理 15605438560



约定/20相聚中海银座

7.20号晚上7点至9点律,鲁商艺术团于中梅店正门广场进行消夏演出! 届时早8点至晚六点推出: 同城银座5家店 清仓打折特卖会! 自营服饰、家具服饰、民生用品、名品折扣服饰,商品齐全,低价惊喜!